X4-B LED

BepTUKanbHbIN BenoTpeHaxKep
PYKOBOACTBO No/Zib30oBaTenA

15V Rev C

Mepen MCNONb30BAaHWEM TPEHaXKepa, BHUMATEIbHO 03HAKOMbTECH C AAHHOW
MHCTPYKLUMNEN.



BHMMaHMe!

Mepen UCNONb30BaHMEM TpeHaXepa, BHMMaTEe/IbHO 03HAKOMbTECH C AaHHOM

MHCTPYKUMNEN.

S Conopanne

NHCTPYKLMs MO TEXHMKe 6e30MacHOCTU --------

PasMMHKA —--===mmmmmmm oo oo

C60pOoYHbI/ YepTeX U CNUCOK AeTanem

JKcnyaTauua U TexHUYeckoe obcayRmBaHue

MHCTDYKLI,VIFI no sKcnayatTaunm KOHCoOn

22

BEDOﬂTHbIe HENCNPaBHOCTU ---

23

3]19KTpVI‘-IeCKaFI CXEMQ ——=====mmmmmmmm oo

28



MA No TexHuke 6e3ona !

. Ucnonb3ynte TpeHaXkep TONbLKO MO ero NPAMOMY Ha3Ha4YeHUo, ONMCAaHHOMY B
MHCTPYKUUKU. He ncnonb3yiite MHble npucnocobieHmna, He peKoMeHA0BaHHble

npoussoaunTenem.

. Bo nsbexkaHne TpaBmM M yBeUYMMN, AAHHbIN TPEHAaXKep He O0/IKHbl UCMO/Ib30BaTb
WHBaNAbI, NMLA C OFTPaHUYEHHbIMU CNOCOOHOCTAMM, C HAPYLIEHUAMWN OPraHoB
YyBCTB, @ Tak)Ke anua 6e3 onbiTa UCNOb30BAHUA U HEOBXOAUMBIX AN 3TOrO

3HaHWK. He noanyckanTe AeTel K TpeHaxkepy.

. TpeHaxkep cneayeT ycTaHaBAMBaTb Ha POBHOM YCTOWMYMBOWN MOBEPXHOCTY,
0CTaBnAA 3a HMUM 2 meTpa cBob6oAHOro npoctpaHcTea. Mo 6okam u Bnepeam
AO/IKHO b6bITb He mMeHee 50-TM cm, Ana obecneyeHuAa MNOJAHOro AOCTyna K
TpeHa)kepy. MNpPoCcTpaHCTBO A0/KHO 6biTb cBO6OAHbIM M 6€3 NpenATCTBUM.
TpeHa)kep npeagHasHayeH ANA TPEHWPOBOK B 3aKPbITOM MOMELWEHWUU, He

MCNONb3YyNTe TPEHAXKepP Ha OTKPbLITOM BO3AYyXe.

.Bo wusbexkaHne nperAeBPeEMEHHOro M3HOCa AeTanell U npepoTBpalleHUs
NONIOMKW TpeHa)kepa, HeobXxoAMMO perynapHo MNpoBOAUTb TeXHUYecKoe

obcnyuBaHue.

. He MCI'IOI'Ib3yl7ITe B MecCTax, rge pacnblnanncob Kakne-nnbo cnpen mn asposonu,

NN B MeCTax C noBblWEHHbBIM CcogepXaHnem Kmcanopoga.

. OAHOBPEMEHHO Ha TpeHarkepe MOXKEeT 3aHMMaTbCA TONIbKO OAMH Yenosek. Ans
TPEHMPOBKM HaAeBalTe COOTBETCTBYIOLLYIO CMOPTUBHYO ogexay U obysb. He
ofeBalTe C/AUWIKOM LWWNPOKYID WAM AONNHHYIO oOaexay Bo wu3lbexaHue

nonagaHMAa KOHUOB oaeX bl B MEXaHU3M TPeEHAXKepa.

. He 3acopm7|Te BEHTUNALMOHHDbIE OTBEPCTUA TPEeHaXKepa, caegute, 4YTOObI OHMU

6bINN YNCTBIMU M 6E3 NOCTOPOHHUX NpeaMeToB (Nyxa, NblN, BONOC).

.TpeHamep npegHasHa4vyeH 414 TPEHUPOBOK B 3aKPbITOM NomMmelweHUnn, He

NCMONb3YyITE TPEHa)Kep Ha OTKPbITOM BO3AyXe.



VKLIMA MO TeXHuKe 6e3onacH

30Ha TPeHUPOBKU U cBob6oAHaA 30Ha

600 602

600

30Ha TPeHWPOBKM

L&

1093

CeoboaHan 30Ha

600

XapaKrepuUCcTuKu

Knacc: S

Makc. Bec nonb3osartena: 180 kr/400 ¢
FabapuTtbl TpeHaxkepa: 602x1093 mm
Bec TpeHaxepa: 67kr/ 148 ¢




YnpaxXHeHua pna pasmuHKU

BHuUmaHue! lMepen Hayasnom TPEHUPOBKWU, MPOKOHCYNbTUPYMTECH C AOKTOPOM WM
duTHec-TpeHepom. PeKkomeHayeTcAa A nosb3osBaTesnen crapwe 35-TU 1eT uan ecam
ecTb npobnembl co 340poBbem. PasmMHKa MO3BOSAET MPUBECTUM MbIWLbl B TOHYC,
npuaate UM OGO/bLIYIO 31ACTUYHOCTb, YCUAUTL KpoBoobpalleHWe, CHU3UTb PUCK
HexenatenbHbIX TpaBm. Mepen Havyanom bera pekomeHayeTca caenaTb HECKOJIbKO
YMPaXKHEHUN Ha PaCTAXKKY, NPOAO/IKUTENBHOCTbIO 5-10 MWHYT. Ha puCyHKe HUKe
npeAcTaBAeHO HECKOJ/IbKO YNpPaXKHEHMN HA PacTAXKKY. J1A NOAHOro pasorpesa MbliliL,
HeoHxoANMMO BbINMOJIHUTL KaxKaoe ynpaxHeHue 3 pasa.

KACAHUE HOCKOB - PACTAXKA

4 N

BcTaHbTe, CNnerka COrHMTE HOMM B KOJNEHSAX M MeAJIeHHO

HaK/NoHUTecb Bneped. PaccnabbTe CNMHY W Naeun,

NonbITaNTECb PYKamM KOCHYTbCA Nasbues Hor. [JocuuTaite oo

15-Tn, 3aTem BbINPAMUTECb. ITO MOMOMKET pacTAHyTb 6eapa,

NOAKO/IEHHbIE CYXOXUANA U CNIUHY.

PACTAXKA BULENCA BEOPA 0
(2

CapbTe Ha NoJ, BbITAHUTE HOTY Brnepea,. BTopyto HOry corHute m

noATAHUTE CTONY K BHYTPEHHelM YacTtu benpa BbITAHYTON HOTW.
MonbiTaltTecb pyKamu KOCHYTbCA Nanbles Hor. [locuuTaiTe go
15-T1, 3aTem paccnabbTecb. ITO MOMOXKET pacTaAHyTb 6eapa,
HUKHIOK YacTb CMUHbI U Nax.

MbILLULUbI FTONEHU - PACTAXKA

BbicTaBbTe OgHy HOry Brepepn, CAerka COrHyB B KOJIEHe.

Ob6onpuTtecb pyKamu Ha CTEHY, 4yTb HarHUTecb Bnepea,.

BTopasa Hora poskHa 6biTb NPAMON M HEMHOFO OTCTaB/eHa @
Ha3ag. B atom nonoxeHun crmbalite BbICTaB/NEHHYIO Brepes

Hory. [locuntante go 15-Tu, 3aTem paccnabbtechb. B npouecce

BbINO/IHEHUA YNpaXKHEHUA TaKXKe Bbl MmoXKeTe c/ierka CorHyTb

OTCTaB/IEHHYIO Has3aj, Hory. 3TO MNOMOXKeT pacTAHYTb

MKPOHOMHbIE MbILWLLbl, CYXOXWINA HA TIOAbIXKKaX.

PACTAMKKA YETbIPEXT/TABOM MbILLLLbI

Ynputecb pykon B CTEHY A/ paBHOBECUs, NOAHUMWUTE OAHY
HOry U yxBaTuTe ee cBoboaHOM pykoi. [MoATAHUTE NATKY KakK
MOXKHO 6auxke K aroguuam. focumtaiite go 15-Tn, 3atem
paccnabbTecb. ITO MOMOXET pPacTAHYTb YeTblPexrnaByto
MbILWLY U MbllwUbl 6eapa. O

PACTAKA BHYTPEHHE NOBEPXHOCTU BEAPA

CapgbTe Ha nNOAN, coeAuHUTE CTOMbl HOr BMecCTe, KOJIEHU
oTBeAMTe B CTOPOHbl. [loaTaHWUTE cTombl K ob6nactM naxa. @
[ocunTante ao 15-tm, paccnabbTecb. OTO MOMOXKET pPacTAHYTb
yeTbIpexrnaBylo MbllLLY U BHYTPEHHIOK NoBepXHOCTbL begpa.
-




bl YEpPTEeX U CNUCOK A

Wixkus
Ne. |Homep ApTUKYn getanu OnucaHue K-Bo
1 |1.9.1 RU7002900 Ocb 1
2 |19.2 PU3002600 LWKkns 1
3 |193 CNLM6*15DHS20 Bont, M6*15 4
4 194 NM6DS2 Favika, M6 4
5 |1.95 GB126185*13N11 3aknenka, ®5*13 2

HdekopaTuBHbIN KOXYX B cbope

Ne. |Homep ApTUKyn getanun OnucaHue K-Bo
1 ]1.39.1 RU7001200 BepxHui1 KoXKyx 1
2 |1.39.2 STDP5500 lanka, M5 4




y \
bi YepTeXK U CIIUCOK ¢

FeHepaTop B cbope

- 7—

Ne. |Homep ApTUKYn getanun OnucaHue K-Bo
1 1121 D82 leHepaTop 1
2 1.12.2 CG611100 CranbHasa nnactmHa 2
3 1.12.3 U7B3700 MpocTtasku 4
4 1124 U7B3800 MpoKknagkm 8
5 1.12.5 DQ6DS2A LWaitbbl, O6.6*D15*2 4
6 1.12.6 GB5781M6*25DS20 Bontbl, M6*25 4
7 1.12.7 NM6DS2 rariku, M6 1
8 1.12.8 L800AL9396-3-3 Kabenb, ans HUKHe nnatbl KoHconn |1
9 1.12.9 L800OSTDCY2F_AlI9396-2 TopmosHoli Kabenb 1




bl YEpPTEX U CMUCOK [

JleBbIN KOXYX

Ne. |Homep ApTUKyn getanun OnucaHue K-Bo
1 ]1371 RU7001000 J1eBbIi KOXKYX 1
2 [1.37.2 RU7001300 KoxKyx waTtyHa 1
3 |1.373 GB955DS2 Warba, ©5.5*®10*1 4
4 (1374 GB845ST4.2*9.5DS Bonr, ST4.2*¥9.5 4




bl YEpPTEeX U CNUCOK A

MpaBbin KOXYX

Ne. |Homep ApTUKyn getanun OnucaHue K-Bo
1 ]1.381 RU7001100 MpaBbIli KOXKyX 1
2 [1.38.2 RU7001300 KoxKyx waTtyHa 1
3 |1.383 GB955DS2 Warba, ©5.5*®10*1 4
4 |1.384 GB845ST4.2*9.5DS bont, ST4.2*9.5 4




.
HbIA YepTeX U CNUCOK [

OcHoBHan pama B cbope

Ne. [Homep |ApTUKYAn AeTanu OnucaHue K-Bo
1 |11 RU500C0100 OcHoBHasa pama 1
2 1.2 RU7001700 BTynka 1
3 |13 RU7001900 PykosTKa 1
4 |14 GB818M5*15N19 Bont, M5*15 2
5 |15 GB2766204-2RSC3TPI MopwwnnHuk, 6204 2
6 |1.6 RR7001600 3arnywka gna noawmnHuKa,6204 2
7 |17 CNLM6*15DHS20 Bont, M6*15 6
8 |18 ECU7P3500 laika, ST4.2 4
9 |19 RU70029ASSY LLIkuB B cbope 1
10 | 1.10 GB894.120FH12 Konbuo, ©20 2
11 |1.11 B304400 LLanba, ©20 1
12 |1.12 D82ASSY leHepaTop 1
13 |1.13 DQ6DS2A LLait6a, ©6.6*D15*2 5
14 |1.14 GB936DS12 Mpy*KMHHas wainba, O6 4
15 |1.15 GB5781M6*15DS20 Bont, M6*15 4
16 |1.16 RU7004300V1 Hataxutens 1
17 |1.17 GB2766203-2RSC3TPI MoawwmnHuk, 6203 2
18 |1.18 DQ17DHS2 LWaitba, ®17.2*®23*0.35 2
19 |1.19 GB894.117FH12 Konbuo, ®17 1
20 | 1.20 RU7004800 MpocTasKa, ANa HaTAXUTENA 3
21 |1.21 GB70M5*15DS20 Bont, M5*15 3
22 |1.22 GB41M6DS2 aika, M6 1
23 |1.23 GB41M8DS2 aika, M8 1




bl YEpPTEeX U CNUCOK A

OcHoBHan pama B cbope

Ne. |Homep |ApTMKyn getanu OnucaHue K-Bo
24 1.24 [TBT0800 BTynKa ¢ pesbboit 1
25 1.25 [TBT1800 Mpy>xknHa 1
26 1.26  |GB5781M8*80DS2 BonT, M8*80 1
27 1.27 |GB958DS2 Lai6a, ©9*P16*1.6 1
28 1.28 |DXD420J8A PemeHb, 420J8 1
29 1.29 (GB70M6*20DHS20 Bont, M6%20 2
30 1.30 |U7B4000 MpocTaBka 1
31 1.31 |GB9512DS2 LLaiba, ©13*®24*2.5 1
32 132 |C66 HWXHAA nnaTta KOHCOU 1
33 1.33  |GB818M5*10DS2 Bontbl, M5%10 2
34 1.34 |L1100XHB-SMA-12 HukHW1 Kabenb KoHcoNM 1
35 1.35 |RU7000500 Pama cnaeHba 1
36 1.36 [IN-D10134700 MpocTaBka 1
37 1.37 |RU70010ASSY /leBbIi KOXKyX B cbope 1
38 1.38 |RU70011ASSY MpaBbIii KOXKyX B cbope 1
39 1.39 |RUS0012ASSY BepxHui1 KoxKyx B cbope 1
40 1.40 |GB818M5*15DHS20 Bont, M5*15 7
41 1.41 |GB845ST4.2*16DHS BonT, ST4.2*16 4
42 142 HA18LL-L /leBbIii WaTyH 1
43 143 |[HAI18LL-R MpaBbIli WaTyH 1
44 1.44 BR18006500 BonTbl, M8%25 2
45 1.45 |RU7003700 HakoHeYHWKK 2
46 1.46 |GB126183.2*15N11 3aknenka, ©3.2*15 2
47 1.47 |08-0077 Konbuo 1




bIA YEepTeX u cnuc

OcHoBHaa pama B cbope

— 12—



O4YHbIM YepTeXX U CNUCOK aertane

CTonkKka KOHcCOMMm

Ne. |Homep ApTUKyn getanun OnucaHue K-Bo
1 2.1 RU7000200V2 CToliKa KoHCcoM 1
2 2.2 ZX1*2 Kabenb 0.6

— 13—




MepepHun ctabunusarop

HbIX YEepTeX U CNUCOK Ae

— 14 —

Ne. |Homep ApTUKYn getanun OnucaHue K-Bo
1 |31 RU7000300 MNepeaHuii ctabununsatop 1
2 (3.2 DP86703100V1 Ponunkn 2
3 1|33 PNLM8*45DHS2 Bont, M8*45 2
4 |34 GB958DHS2 LWaiba, ©9*D16*1.6 4
5 |35 NM8DHS2 laika, M8 2
6 (36 ASCENT2900 Perynatop HepoBHOCTHM 2
7 |37 GB41M10DS2 larika, M10 2




HbIX YepTeXX U CNUCOK fAeT:

3apHun ctabunusarop

Ne. |Homep ApTUKyn getanun OnucaHue K-Bo
1 |41 RU7000400 3agHuin ctabunmsaTop 1
2 (4.2 ASCENT2900 Perynatop HepoBHOCTH 2
3 (43 G439506700 MopacraBka 1
4 |44 GB41M10DS2 larika, M10 2




IM YepTeXxX M CNMCOoK ae

Mopy4eHb B c6ope

Ne. |Homep ApTUKYn getanun OnucaHue K-Bo
1 |12.11 RU9S00B0600 MNMopy4yeHb 1
2 (1212 X1o0v1 [atunkum nynoca 2
3 (1213 X12v1 [atunkum nynoca 1
4 11214 X13v1 [atunkum nynoca 1
5 11215 L750STO_XHB-8 Kabenb nynbca 1
6 |12.1.6 L850XHP_XHP-4 TopmosHoli Kabenb 1




Mnara koHconu B cbope

A YepTeXx U CNUMCOK aerT

Ne. |Homep ApTUKyn getanun OnucaHue K-Bo
1 |12.2.5.1 |RU700DZB04 Mnata KOHcoNN, BEPX 1
2 |12.25.2 |Bl46 Mnata 1
3 |12.2.5.3 |GB845ST2.9*9.5DS BonT, ST2.9*9.5 17




KoHcons

M YepTeXxX M CNMCcokK

Ne. |Homep ApTUKYN getanun OnucaHue -B
1 (1221 RUS00B0700 Pama KoHconu 1
2 [12.2.2 RU700DZB01 BepXxHMi1 KOXKYX KOHCOM 1
3 (1223 RU700DZB02 HWMKHMIA KOXKYX KOHCOMN 1
4 |12.24 GB845ST4.2*16DHS bonT, ST4.2*16 8
5 11225 RU700CDZB04ASSY Mnata B cbope 1
6 [12.2.6 PR3003000 durKcaTopbl NNaThbl 4
7 1227 GB818M4*10DHS2 bonTt, M4*10 4
8 112.2.8 RU700MMO01 CTMKep KOHCcoNM 1
9 [12.2.9 RU700DZB03 MopacTtaBKa nog, akceccyapsl 1
10 |12.2.10 |DQSWXTO01-S Mnata nynbca 1
11 [12.2.11 |GB862.24DS12 LWanba, ©4 1
12 |12.2.12 |DQXTJSO2 MNMynbconpmemHuk 1
13 |12.2.13 |RU5004400 [eKopaTUBHbI KOMKYX 1
14 [12.2.14 |L350XHB_XHB-3 Kabenb 1
15 [12.2.15 |L300XHP-SMY-12 BepxHui1 Kabenb 1
16 |12.2.16 |KINF-55(N) KonbLo 3
17 [12.2.17 |08-0077 KonbLo 2




bl YEpPTEX U CNMUCOK [

KoHconb B cb6ope

Ne. |Homep ApTUKyn getanun OnucaHue -B
1 |121 RU700CO6ASSY MopyueHb B cbope 1
2 (122 RU700CDZBASSY KoHconb B cbope 1
3 123 GB958DS2 LWaiba, ©9*D16*1.6 4
4 |12.4 GB938DS12 Mpy*KMHHas Wwaiba, O 4
5 125 GB5781M8*20DS20 Bont, M8%20 4




] |
HbIW YepPTeXX U CNUCOK

O6wumn BMp
Homep | ApTUKYN geTanu OnucaHue K-Bo
1 |RU700CO1ASSY OcHoBHas pama B cbope 1
2 |RU500C02ASSY CToMKa KoHconn B cbope 1
3 |RU70003ASSY MepegHwnii ctabunmnsatop 1
4 |RU70004ASSY 3aaHwin ctabunnzaTop 1
5 |RU7000800 KorKyx nepegHero ctabmunmnsatopa 1
6 |RU7000900 Koxkyx 3agHero ctabunusatopa 1
7 |RU7007500 Pama pepxkatens 1
8 |RU7001400 [epKatenb 6yTbIIKN 1
9 |B14033000 Pama 1
10 |JD-59A-L-PU415 JleBas negano 1
11 [{JD-59A-R-PU415 MNpaBada neganb 1
12 |RU700CO7ASSY KoHcosb B cbope 1
13 |RU700DZB08 MepegHAa 3arnyLwka 1
14 |RU700DZB09 3a4HAA 3arnyLwKa 1
21 |GB958DS2 Waiiba, ®9*D16*1.6 4
22 |GB938DS12 Mpy*KMHHas Wwainba, O 4
23 |GB70M8*55DS20 BonT, M8*55 2
24 | GB70M8%*20DS20 BonT, M8*20 2
25 |GB845ST4.2*16DHS BonT, ST4.2*16 4
26 |GB9310DHS12 Mpy>knHHaA waitba, ®10 8
27 |GB5781M10*25DHS20 Bont, M10*25 8
28 |GB818M5*15DHS20 Bont, M5*15 4




epTe>XK U CNNCOK A€

O6wumn BMp




A u TexHnueckoe ob6¢

KHonMKuM 6bicTporo
Joctyna

[atunku nynbca KHonku 6bicTporo

gocryna

[atunkm nynbca

[atunkm
nynbca

3agHun
crabununsarop

Perynatopbl
HEPOBHOCTU

UHCTpYKUMA No nepemMeLleHUo

1. AnAa TpaHCNOPTUPOBKKN TpeHa)kepa NogHMMUTE ero 3a nepeaHIo 4acTb
pambl (ctabunmnzaTtop) Tak, 4Tobbl TpeHaXKep BCTaa Ha Koaecukn. Tenepb
Bbl moXeTe nepeaBuraTth ero.

2. Mpun Mcnonb3oBaHUM TpeHaxkepa ybeauTtecb, YTO OH TBEPAO CTOUT HA
NOBEpPXHOCTU. EcAn OH cTOUT He TBepao, Bbl A0MXKHbI OTperynnpoBaTtb
nonoXeHue TpeHaxepa Npu NOMOLLLU PerynaTopos.

3. BbicoTa cuaeHbAa peryanpyeTca npyv NnoMoLLU pydyKu-perynatopa

4. Ansa perynnpoBKM HarpysKu, MCnonib3yiniTe KHOMKK BbicTporo goctyna, «-"
yMeHbleHue, "+" yBenmyeHue.

5. OcHoBHOe nUTaHue: NeHepaTop.

TexHuU4eckoe obcnyxnBaHue

1. He ponyckaihTe pacwaTbiBaHMsa 6ontoB Ha neganax. Heobxogumo
NpoBepsaTb U NOAKPYYMBATb BONTbI HA NeAanaAx Kaxkable Tpu mecaua.

2. Echn 6onTbl ocnabnm nam notepanncb, HemeaneHHoO NoATAHUTE UX UN
3aMeHUTEe Ha HOBbIE.




YKLMA MO KCnnyaraumMm KOH

P A

HEART RATE TECHNOLOGY

calories distance freart rate

watt

“manual

LI

1
interval welght loss

Cautton:

Bafora baginning any fitnesas program, consult a physiclan for a thorough
o Willin.. _M- physical examination. Sesk the advice from your physiclan io lsam the targst

Fatburn heart rate heart rate appropriate for your fithess level. Do hot allow children or those

unfamlltar with Its operation on or near this equipmant. Read the product

owner's manual or consult a qualifisd Instructor befors operating this

quipment.

Improper uge of this equipment can result In serloua Injury. If you feel pain,

faintness, or dlzziness, stop use of this aguipmant Immedlately and cansulta

qualified profaesional or your phys/cian to determins the causs.

resistance




MA MO JKCnnyaraumm KOHC

OnucaHue koHconu /| UnchopmauuoHHbIe OKHA
® calories
1. Kanopumu ° ® watt

OTobparkaeT K-BO KaNIOPUIA, COXKIKEHHbIX BO BPEMA TPEHUPOBKMU.
2.WATT MowyHocTb

OTobparkaeT mowHocTb Watt BO Bpema TpeHUpoBKw.

3. ductaHums

OTob6paXkaeT NpoinaeHHOe PacCTOAHME B KM UIN MUAAX. distance

OwnanasoH o1 0.01 o 999.

4. CKkopocTb

OTtobpaskaeT K-Bo 060pOTOB / LLAroB B MUHYTY. -
5. Bpewms R
OTobparkaeT Tekylee Bpema TPEHUPOBKM B MUHYTaX U -
cekyHaax (0-99 muHyTbl, 0-59ceKkyHabl). time

6. Mynbc

OTtobpaskaeT Tekywmin nynbc (ya/muH).

7. YpoBeHb Harpy3ku

W heart rate

OTobparkaeT ypoBeHb Harpy3ku Bo Bpema TPeHUPOBKMU
)
L1—L20 c peneHmnem B 1 war. %,»
8. OkHo DOT MATRIX resistance

B pexknme oxugaHuma otobpaxkaet 'HAYHUTE
BPALLATb NEAANU NN BBIBEPUTE NMPOTPAMMY"'.

OTo6pa>1<aeT COO6LLI,€HM€ npun BBoae 3Ha4eHuA.

OTobparkaeT rpaduK TpPeHUPOBKM B NporpammHOMm
pexume.

KHonku KoHcOnMU
1.CTAPT

3anyckaeT BbI6paHHYO Nporpammy.

2.CBPOC
-

KHonKa cbpoca.
3.+and - -

KHOMKW perynnpoBKM YPOBHA HarpysKu.

OTW KHOMKM TaK)Xe UCMNOo/b3yeTcAa A8 U3SMEHEHUA
3HAaYeHWUN NPU HACTPOMKe NPOrpammsi.

— 24—



LLMA MO SKCNNyaTauum KOHC
4. 3SAMUHKA

KHonKa 3anycka pexxuma "3aMuHKa".

5.UundpoBas knaBuatypa @ 7 ) ) (] (] ) S o

PyHKUMA BBOAA UMPPOBbIX NAapaMeTpoB.

6.0K
KHonKa noaTteepaeHna BBeAeHHbIX
3HaYEeHUN.

7.YOANUTb S

KHonka yAaneHnAa eeeaeHHOro sHadyeHuA.

8.MPOrPAMMA MANUAL
KHonka Bbibopa nporpammbl "manual mode". m":llfﬂl—,,' .
9.MPOrPAMMA INTERVAL

KHonKa Bbibopa nporpammsbl "manual mode".
10.MPOrPAMMA FAT BURN S— .
KHonKa Bbibopa nporpammsbl "fat burn”. ratburn heart rate
11.MPOrPAMMA CARDIO

KHonKa Bbibopa nporpammsl "cardio mode".

12.N1POrPAMMA WEIGHTLOSS

KHonKa Bbibopa nporpammsbl "weight loss mode ".

13.MPOTPAMMA HEART RATE

KHonKa Bbibopa nporpammsbl "heart rate mode".

AL AL
interval welght foss

YnpaBneHue KOHCOMbIO
1.PEXWM BbICTPbIW CTAPT / MANUAL

1.1. HayHuUTe BpawaTb Negasnn.

1.2. Koraa KoHconb BKAOUMUTCA, aucnaen nokaxeT "HAXMMUTE BbICTPbIA CTAPT
MU BbLIBEPUTE MNOPTPAMMY", 3atem "BBEAWUTE BEC", nHd. okHo oTob6pasuTt Bec
no ymon4yaHuio "68". Mcnonb3ya KHOMKU PEryIMPOBKN CKOPOCTU UIN HArpy3Ku: +/ -
BBEe4MTE Bec.

1.3. Haxkmute "OK" n HayHUTe TPEHNPOBKY

(1) Npun HaxkaTum KHonkn QUICK START 3anyctutca pexxum Manual;

(2) Mpun HaxkaTum KHonku FAT BURN 3anyctutca pexum Fat burn;

(3) Mpun HaxkaTum KHonku INTERVAL 3anyctutca pexkum Interval;

(4) Npun HaxkaTum KHonku CARDIO 3anycTtutca pexxkum Cardio;

(5) Mpun HaxkaTum KHonkn HEART RATE 3anyctutca pexxum Heart rate;
(6) Mpun HaxkaTum KHonkn WEIGHT LOSS 3anyctutcs pexum Weight loss;
(7) Ecnn HaxkaTb KHoNKy RESET cuctema c6pocuT gaHHble.



2.PEXXUM BbIBOPA NMPOrPAMM
2.1 FAT BURN
Ha»xmute FAT BURN

(1) Ha ancnnee nossutca ctpoka FAT BURN MODE, B okHe oTobpaxeHus
BpemMeHu 3amuraeTt 3HadeHue "30:00”.

(2) Ha ancnnee B TeyeHne 5 cekyHa noAaBUTCA rpaduk.

(3) 3aTem Ha aucnnee otobpasntca BBEANTE BPEMA. KHonkamu + uam —
BBEAMTE OaHHbIE.

(4) Haxkmute OK nnm QUICK START ans noaTeBepKAeHUS.

2.4.2 INTERVAL
HaxXmunte INTERVAL

(1) Ha gucnnee nossutca ctpoka INTERVAL MODE, B okHe oTobparkeHus
BpemMeHu 3amuraeTt 3HadyeHue "30:00”.

(2) Ha gucnnee B TeyeHune 5 ceKyHa noaBUTCA rpaduK.

(3) 3aTem Ha aucnnee otobpasntca BBEAUTE BPEMA. KHonkamu + uam —
BBEAMTE AaHHbIE.

(4) Haxkmute OK nnm QUICK START ans noaTeBepAeHuUs.

2.4.3CARDIO
Ha»xmute CARDIO

(1) Ha aucnnee nossutca ctpoka CARDIO MODE B okHe oTob6parkeHus
BpemeHUu 3amuraeT 3HavyeHue "30:00”.

(2) Ha gucnnee B TeueHune 5 ceKyHa noaBUTCA rpaduk.

(3) 3atem Ha aucnnee otobpasuTca BBEAUTE BPEMA. KHonkamu + naum —
BBEAMTE AaHHbIE.

(4) Haxkmute OK mamn QUICK START gna noaTBep:KAEHUA.

2.4 4 HEART RATE

Ona TPeHUPOBKN B AaHHOM peXnme HEOHBXOAMMO MCNONb30BATb HAarpyAHbIN
KapaunogaTtunk HEART RATE

HR1: LeneBoit nynbc 65% OT MaKCMMaNbHOro NyabCa;
HR2: Llenesoit nynbc 75% OoT MakCMManbHOro nynabca;

HR3: Llenesoit nynbc 85% OoT MakCMManbHOro nynabca;



2.4.41HEARTRATE1

Haxkmunte HEART RATE u Bbibepute B nocnegoBatesbHom nopsaake HEART RATE

1, HEART RATE 2, HEART RATE 3

(1) Ha pgucnnee noasutca cTtpoka HEART RATE 1, B OKHe oTobparkeHus
BpemeHu 3amuraeT 3HavyeHune "30:00”.

(2) 3atem Ha gucnnee otobpasutca BBEAUTE BPEMA. KHonkamun + uam —
BBEAMTE AaHHbIE.

(3) 3aTtem oTobpasutcs BBeauTe Bo3pact ENTER AGE, Haxmute OK, OKHO
OTOGpaXKeHMA Nynbca NOKAXKET LeNeBoe 3HaYeHune
(4) Haxkmute OK nnm QUICK START ans noaTeBepKAeHUS.

2.4.42HEART RATE2 -HEART RATE 3

Haskmunte HEART RATE u Bbibepute HR2 nam HR3, HacTpolKa AaHHbIX PeXXMMOB
aHanormyHa HR1.

2.4.5WEIGHT LOSS
Haxmunute WEIGHT LOSS

(1) Ha pucnnee noasutcsa ctpoka WEIGHT LOSS PROGRAM, B OKHe
oTObparkeHna BpemeHu 3amuraet 3HadyeHune "30:00”.

(2) Ha gucnnee B TeueHune 5 ceKyHa noaBUTCA rpaduK.

(3) 3atem Ha aucnnee otobpasutca BBEAUTE BPEMA. KHonkamu + unaum —
BBEAMTE OaHHbIE.

(4) Haxkmute OK nnam QUICK START ans noaTBepKAeHuUs.



HeucnpasHocTH

HeucnpasHocTtb| Bo3mOKHaA npuunHa PeweHune npobnembi

BO3MOXHO 31eKTpoabl
KapanonepegaTtinMka Heg0CTaToO4YHO HeOGXO,EI,VIMO YBNaXXHUTb 31EKTPOAbI.
YBJIaXKHEHbI.

HeobxoamMmo naoTHee 3adpMKCUpPOBaTh
BO3MOXHO an1eKTpoabl

Kapguonepenatyinka HeNnJ10THO
npuaeraroT K Koxe.

pemeHb NepesaTynka Ha Tene.

HectabunbHasa

TwaTenbHO NnpomoinTe
nepeaaya Bo3amoKHO HeobxoanMmo ! P

Kapaunonepegatink B MblJ/ibHOM
tnrHana npon3BecTn YNCTKY 3J1IEKTPOAOB PA pea

nynbca, nau ee
oTCyTCTBME Kapp,mo nepesatink HaxoguTcAa BHe HEOGXO,CI,VIMO Haxo4aunTbCA B 30HE

30HbI Npuema curHana (6onbwe 1 npuema/nepenayn curHana.
MeTpa OT NPUEMHMKA).

Bo3amorkHO paspagmnace batapenka. .
HeobxoamMmo 3ameHUTb bBaTapeiKy.

Momexu oT curHana MobuabHOro
yCcTpoicTBa unmn pagmo tenedoHa

Nomexun oT Komn bloTEpPA

Momexmn ot Wi-Fi- nepepatunka
MepemecTuTe TPeHaxep noganblue

AHOMaNbLHO OT UCTOYHUKa NOmeX, Naun
noBbllWEHHbIE NMomexu, BO3HMKatoLWMe oT nepemectmnte UCTOYHUK NOomex.
NOKa3aTenun

BbICOKOBO/IbTHOM /IMHUK

nynbca aNeKTponepeAaun.

BO3MOXKHble nomexu OT pyroro
Kapaunonepeaatinka

Momexun oT cUrHana mobunbHoro
YCTPOMCTBA UM pagmo TenedoHa




1"
2
(&
X
o
®
)
X
3
(¥
3
>
Qo
=
X
0
[
(o)

@ W_OHA\MMZMO

-]

NRIAA THH ANV

RESISTANCE

i

HATIOULNOD

AN
I =

axvod
HIVY LAVAH

=0 00— e g

p | P

4TdVD JTOS0D
OL 41vyd 1davdll

HHAIHDHY
LSHHZ SSHTIHIM

5

LOWER CONSOLE CABLE

(B

UPPER CONSOLE CABLE

EQJ [aseossmearen]
S

HTOSNOD



NO3APAB/IAEM!

Bbl ctanu obnagatenem npodpeccnoHabHOro BEpTUKanbHoro sesnotpeHaxkepa AEROFIT
PROFESSIONAL X4-B LED. Hawa komaHaa npu3BaHa caenatb Bawm TpeHUpoBKu
WMHTEPECHBIMU W NONE3HbIMW, NPEeAOoCTaBAAA NOAPOOHYI0 MHGOPMALMIO U NOAAEPHKKY, Ha
KOTOpyto Bbl BCcerga moxeTe paccumntbiBaTb. bnarogapum Bac 3a npnobpeteHue
npodeccMoHaibHON 6EroBoi AOPOXKKM U XKenaem yCnellHbIX TPEHNPOBOK!
TpeHaxepbl AEROFIT PROFESSIONAL npoxoasaT mHoroctyneH4aToe TeCTMpoBaHue,
YTOOblI MaKCMMaJ/IbHO CHU3UTb BO3MOXHOCTb GBpaKa 1 rapaHTUpoBaTb becnepeboiHble
NPOAO/IKUTENbHbIE TPEHUPOBKM B TEYEHWNE AJINTE/IBHOTO BPEMEHM.

Ecnu Bam HyXHa nomolub B HacTpolike TpeHaxkepos AEROFIT PROFESSIONAL nan
NPULW/IO BPEMS NMPOBOAUTL NEepUoaMYEcKoe CEPBUCHOE 0OCNYKMBAHWME, MPOCUM CBA3ATLCA C
oduumnanbHbim cepsucHbiM LeHTom AEROFIT PROFESSIONAL no KoHTaKTHOM
MHbOPMaLUM, YKa3aHHOW HUXKE:

Ten.: 8(800) 777-70-70 (MHOTOKaHa IbHbli)

AneKTpoHHbIM agpec: aerofit2013@yandex.ru

CornacHo CTaTUCTUYECKUM AaHHbIM, NpodeccMoHanbHoe Nepnogmyeckoe obenykmnsaHme
TPEHAXKepPOoB NPOANEBAET CPOK CNYKObl 060PYA0BAHNA MUHUMYM B 2 pa3a U TEM CaMbIM
3HAUYUTENIbHO SKOHOMMT Balum geHbru.

000 «CnopTPyc»
OduruymnanbHbii npeacrasutenb AEROFIT

Ha Tepputopum Poccuiickoin Pepepaunm u CHI

P®, MocKkoBsckasa obnactb,
JleHMHCKUM panoH, noc. Fopku JIeHUHCKue
yn. 3anagHas, Bn.l, ctp.1
TeppuUTOpUA CKNAACKOro KOMMNJIEKCA
"ABK "TEXHONAPK M-4"

8(800) 777-70-70

www.aerofit.ru


mailto:aerofit2013@yandex.ru

